

# 房东房客起争执 院内老人伤不起

## 一敬老院被停水断电 律师建议双方尽快协商解决



□记者 徐翔

昨日上午，一名自称姓柯的女士拨打本报热线称，由于未找到合适的地方搬迁，她开设的敬老院不但被房东断电，而且水也被停了。“敬老院还住有20多位老人，现在连做饭都成问题。”柯女士说。

按照柯女士提供的地址，昨日10时许，记者来到涧西区菏泽街38号的“君安敬老院”。当时，长春派出所民警正在现场了解情况。

### 【房东】我家的房子我做主

一位自称姓李的老先生告诉记者，他是“君安敬老院”的房东。敬老院的女老板从2005年开始租用他家的房子，当时双方没有签订正式协议，他只是按月收取房租。

李老先生说，由于房子要拆迁，他和家人提前一个多月通知女老板，让她找地方搬走。为此，他还特意免除了12月的房租。“我们已经向相关部门交了钥匙，签了协议，就等着他们腾出房子了。”李老先生说，敬老院不搬，

他家房子就拆不了，直接影响到他能不能拿到赔偿款和挑选新房。

“我家的房子我有权处理，她坚持不搬走算什么道理？”李老先生说。

“民警到来之前，我们为敬老院找到一处近400平方米的房子，可是女老板以楼梯太窄为由拒绝了。”李老先生的儿子告诉记者，停水停电不是他们所为，是相关部门根据规定执行的。而且，该敬老院没有任何合法手续，不是正规的养老院。

### 【房客】找不到合适的房子

#### 装修费用需赔偿

随后，记者来到敬老院内看到，在一楼大厅昏暗的光线下，坐着五六位老人。旁边的桌子上还摆放着两根即将燃尽的红蜡烛。

“目前养老院内住着20多位老人。今天水也停了，中午只能出去买饭给老人们吃。”老板柯女士说，4天前就断电了，他们晚上仅靠蜡烛照明，一晚上要用30多根。

柯女士告诉记者，2005年她租用李家的房子开设了这家敬老院。由于种种原因，相关证件一直没有办下来，她到目前仍在积极办理。一个多月前，她被告知要搬走，此后一直在外寻找合适的地方，可一直没有找到。“我想找一个符合民政部门规定的地方，将来好办理手续。”柯女士说，但合适的房子不好找。

### 【相关部门】停水停电严格按照规定和程序执行

对此，七里河村委会一位姓牛的负责人表示，他们只是按照规定与房主沟通有关情况，至于房主与房客的纠纷，他们无权处理，只有双方协商解决。

昨日下午，记者与市水务集团涧西营业所取得了联系。一名姓朱的工作人员说，他们不

清楚该处有一个敬老院，停水是他们按照供水合同严格执行的。户主提出拆除水表，他们就必须办理，如果不办，户主有权拒交水费。

能不能再恢复供水？该工作人员表示，如果恢复供水，需要客户办理相关手续，否则，产生的费用就无法确认到人。

### 【律师】应尽快协商解决 避免更大的麻烦

河南大进律师事务所于娟律师说，虽然房屋租赁协议一方不予承认，但是双方已经形成了实际的租赁关系，协议是有效的。

对于装修费的赔偿问题，于娟表示，双方可以一起到相关部门说明情况，签订一个补充

协议，约定搬迁日期，对于房屋附属物的赔偿可以在协议里约定直接赔给养老院的负责人。

于娟建议双方应尽快协商解决，如果因停水停电造成敬老院老人出现意外，将会给双方带来更大的麻烦。

触高压线，6个轮胎爆胎

## 翻斗车，这个“筋斗”有点儿猛

□记者 李卫超 通讯员 沈伟权 文/图

昨日11时20分，一辆自卸货车在310国道和衡山路交叉口北一工地卸土时，翻斗挂到110KV输电导线上，6个轮胎先



后闪火星、爆胎，所幸无人员伤亡。

记者12点多在事故现场看到，洛阳供电公司的相关部门工作人员正在勘查事故现场。一辆橘黄色自卸货车升起的翻斗挂着高压线，接触点已发黑，货车6个轮胎爆胎，(如图)轮胎附近地面散落着一层黑色物体。司机张先生坐在距离货车约30米的地面上，神色慌张。

据目击者李女士介绍，事发时她坐在副驾驶位置，她丈夫张先生开车。车进工地翻斗升起来，边往前开边卸土。突然，李女士听到砰砰两声巨响，随后看到后轮胎冒起了黑烟。她和丈夫赶紧跳下车往远处跑，跑了约30米后，回头看货车前轮胎也在冒黑烟，并闪着火星。之后又是砰的一声响，他们赶紧往工地外面跑去，跑出距货车约200米后，李女士拨打110求助。

事发后，洛阳供电公司输电部、安监部和电保办等部门的相关技术人员、抢修人员迅速赶到现场处理事故。据洛阳供电公司一负责人介绍，出事线路是市郊陡沟变电站通往新安县万山湖变电站的110KV供电线路，主要担负着新安县北部煤矿供电任务。事故发生后，他们立即通知该线路的煤矿用户暂停工作，并调运物资、人员开始全力抢修。发稿时记者获悉，该线路当日16时30分抢修完毕，17时20分恢复正常供电。

## 为嫁洛阳小伙 陕西女子欲轻生

□记者 冯莹雅 通讯员 张慧华

26日下午，在洛阳火车站候车厅发生了惊险的一幕：陕西宝鸡籍女子利利(化名)因恋上洛阳小伙，追随至洛阳，但其父母因强烈反对这门婚事，尾随而至，并强力劝阻。万般无奈之下，利利当场做出跳楼、撞墙等轻生举动。所幸，警民联手及时施救，这名轻生女子终获救。

26日下午4时许，在洛阳火车站二楼3号候车大厅里，年轻女子利利突然冲出候车室，挤过拥挤的人群，向候车大厅楼梯扶手猛冲过去，做出“跳楼”的姿态。

当时，正在一旁巡逻的洛阳铁路公安处车站派出所民警马明发现情况不对，快速穿过人群，一把拉住她的衣袖，并冲其大声喊道“同志，当心！”

谁知利利一个劲儿地往前冲，因用力过猛，马明一时竟拉不住。紧急关头，洛阳火车站工作人员和旅客迅速上前，协助马

明将利利抱住，并将其摁倒在地，闻讯赶来的其他民警迅速将利利控制住。

经了解，利利今年24岁，是陕西省宝鸡市城仓区茅东村人。此前，她经人介绍认识了洛阳小伙伟超(化名)，两人情投意合，很快确定了恋爱关系。不料，这段异地恋情却遭到了利利父母的极力反对，一气之下，利利背着父母偷偷踏上了开往洛阳的火车。

利利的母亲发现女儿的行踪，尾随而至，在洛阳火车站候车室内找到女儿后，两人当场发生激烈争吵。利利向其母表示，如果得不到父母同意，她就去死！因其母亲仍然反对，于是她便不顾一切地选择了轻生，因此发生了文章开头的那一幕。

跳楼被拦下的利利情绪仍然很激动，趁民警们不注意，她还要撞墙寻死，幸好马明警觉，再次挡在利利面前，避免了一难。

截至记者昨日发稿时，利利的情绪已基本稳定。

容威家电 容威服务 领先一步

容威网：[www.rongwei118.com](http://www.rongwei118.com)

活动时间：2012年1月1日-3日

迎新年  
家电大乐购

家电厂方年终大送礼

来就送洗衣液一袋

2012年1月1日-3日，凭本广告，可到容威三个综合卖场，领取洗衣液一袋，每店每天限前50名，送完为止。

购家电百分百中奖

奖品：液晶电视、电饼铛、食用油、储物箱、卷纸、洗衣液等

活动期间，购家电单张小票满100元-999元可以抽奖一次，1000元-2999元可以抽2次，3000元-4999元抽3次，5000元以上的可抽4次，百分百中奖。

老顾客送50元优惠券

容威老顾客凭发票可在2012年1月1日-3日，到容威三个综合卖场领取价值50元优惠券1张，每天前50名，送完为止。

容威VIP会员卡已升级，会员招募中，详情请咨询各店总服务台

购物大返券

满1000元返100元

满2000元返200元

满3000元返300元

满4000元返400元

购物满就送

杂物桶/脸盆/纸抽/套碗/洗洁精/暖手宝

储物箱/汤锅/韩式汤锅/加湿器/食用油

电水壶/电饼铛/韩式多用锅……

套购满就送

电暖器/足浴盆/挂烫机/或洗衣机/净化器

刷卡送好礼

活动期间刷银行卡购物均有好礼赠送